# UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

## FORM 6-K

REPORT OF FOREIGN PRIVATE ISSUER PURSUANT TO RULE 13a-16 OR 15d-16 UNDER THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

For the month of February, 2023

Commission File Number: 001-40709

## Ardagh Metal Packaging S.A.

(Name of Registrant)

56, rue Charles Martel L-2134 Luxembourg, Luxembourg +352 26 25 85 55 (Address of Principal Executive Offices)

Indicate by check mark whether the registrant files or will file annual reports under cover of Form 20-F or Form 40-F.

Form 20-F ⊠ Form 40-F □

Indicate by check mark if the registrant is submitting the Form 6-K in paper as permitted by Regulation S-T Rule 101(b)(1): \_\_\_\_

Indicate by check mark if the registrant is submitting the Form 6-K in paper as permitted by Regulation S-T Rule 101(b)(7):

### INFORMATION CONTAINED IN THIS REPORT ON FORM 6-K

This report on Form 6-K comprises of Ardagh Metal Packaging S.A.'s (the "Company") press release announcing its first quarter dividend declaration, which is attached hereto as Exhibit 99.1.

#### Incorporation by Reference

The information set forth in this report on Form 6-K shall be deemed to be incorporated by reference into the registration statement filed on Form F-3, as amended (Registration No. 333-258749) by the Company (including any prospectus forming a part of such registration statement), and to be a part thereof from the date on which this report is furnished, to the extent not superseded by documents or reports subsequently filed or furnished.

### EXHIBIT INDEX

Exhibit	
Number	Description
<u>99.1</u>	Press Release on First Quarter Dividend Declaration dated February 23, 2023

### SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, Ardagh Metal Packaging S.A. has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned, thereunto duly authorized.

Date: February 23, 2023

## Ardagh Metal Packaging S.A.

By: /s/ Oliver Graham

Name:Oliver GrahamTitle:Chief Executive Officer



Exhibit 99.1

#### Ardagh Metal Packaging S.A. Declares First Quarter Dividend

Luxembourg (February 23, 2023) - Ardagh Metal Packaging S.A. (NYSE: AMBP) announces that its board of directors has approved a first quarter cash dividend of \$0.10 per ordinary share. This is payable on March 28, 2023 to shareholders of record on March 14, 2023.

To view this release online and get more information about Ardagh Metal Packaging please visit: https://www.ardaghmetalpackaging.com/investors

#### About Ardagh Metal Packaging

Ardagh Metal Packaging (AMP) is a leading global supplier of infinitely recyclable, sustainable, metal beverage cans and ends to brand owners. A subsidiary of sustainable packaging business Ardagh Group, AMP is a leading industry player across Europe and the Americas with innovative production capabilities. AMP operates 24 production facilities in nine countries, employing more than 6,300 employees and had sales of \$4.7 billion in 2022.

#### **Forward-Looking Statements**

This press release includes "forward-looking statements" within the meaning of Section 27A of the U.S. Securities Act and Section 21E of the U.S. Securities Exchange Act of 1934, as amended. Forward-looking statements are subject to known and unknown risks and uncertainties, many of which may be beyond our control. We caution you that the forward-looking information presented in this press release is not a guarantee of future events, and that actual events may differ materially from those made in or suggested by the forward-looking information contained in this press release. Any forward-looking information presented herein is made only as of the date of this press release, and we do not undertake any obligation to update or revise any forward-looking information to reflect changes in assumptions, the occurrence of unanticipated events, or otherwise.

**Contacts:** 

Investors: Email: stephen.lyons@ardaghgroup.com